

రోజమ్మా... నీ ఆచూకీ ఎక్కడమ్మా...!



కేసులకు భయపడి ఫైర్ బ్రాండ్ రోజా పరార్...
ఒకసారి కనిపించాలని కోరుకుంటున్న టీడీపీ పర్గాలు

చిత్తూరు బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:

మాటలను తూటాలుగా పేల్చుతూ ప్రతిపక్ష పార్టీపై విరుచుకుపడే రాష్ట్రకీడ శాఖ మాజీ మంత్రి ఆర్కే రోజా ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడినప్పటి నుండి జిల్లాలోనే కాకుండా రాష్ట్రంలో సైతం ఎక్కడ బయటకు కనిపించడం లేదు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఇటు తెలుగుదేశం పార్టీని అటు జనసేన పార్టీని మాటలతూటాలతో చెడుగుడు ఆడుకున్న ఈ రోజమ్మ గత 45 రోజులుగా నగరి నియోజకవర్గంలో కాకుండా రాష్ట్రంలో ఎక్కడ కూడా కనిపించకపోవడంతో రోజమ్మ కోసం వైసీపీ పార్టీ కార్యకర్తలు వెతుకుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. శాసనసభ్యురాలుగా ఓడిపోయిన తనకు అండగా ఉన్న కార్యకర్తలకు,

నాయకులకు దైర్యాన్ని ఇవ్వాలిని మాజీ మంత్రి రోజా అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చేసిన అవినీతి అక్రమాలకు ఎక్కడ అధికార ప్రభుత్వం చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటుందోనన్న భయంతో ముసుగుకప్పుకుని మరీ తిరుగు తున్నట్లు తెలుస్తోంది. వైసీపీ పార్టీకి చెందిన ఈ మాజీ మంత్రి రోజా విషయాన్ని పరిశీలిస్తే నగరి నియోజకవర్గం నుండి మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి శిష్యురాలిగా రెండు పర్యాయాలు శాసనసభ్యురాలుగా గెలుపొందారు. 2014లో గెలిచిన ఆ పార్టీకి అధికారం దక్కకపోవడంతో పార్టీలోనే ఉంటూ ప్రతిపక్ష పార్టీపై తరచూ విరుచుకుపడేవారు. అనంతరం 2019లో జరిగిన ఎన్నికల్లో మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంది అదే నియోజకవర్గానికి వైసీపీ శాసనసభ్యురాలుగా పనిచేశారు. అప్పటి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి తొలి దశ మంత్రి వర్గంలో నగరి నియోజకవర్గం నుండి

మిగతా 2లో

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు జిరుపతి

మంగళవారం | 23 జూలై 2024 | పేజీలు 10

అర్జీలను నిర్దేశిత సమయంలో పరిష్కరించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎన్.వెంకటేశ్వర్ ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు 146 అర్జీలు వివరాలు 2లో



ప్రతి ఫిర్యాదును గుర్తించే పరిష్కరించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు వచ్చే సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని జిల్లా



సంబంధిత అధికారులతో స్వయంగా తానే ఫోన్లో మాట్లాడడంతో పాటు అర్జీదారుని ద్వారా మాట్లాడించి చర్యలు తీసుకొనేలా చేస్తూ జిల్లా యంత్రాంగంను పూర్తిగా ఈ పనిలో నిమగ్నం చూస్తూ అధికారులకు తగు దిశా నిర్దేశం చేశారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంనకు జిల్లాస్థాయిలోనే కాక, నియోజక వర్గ, మండల స్థాయిలో నిర్వహించే ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో విధిగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని, సంబంధిత అధికారులు హాజరు కావడం ద్వారా సమస్యల పరిష్కారం సులువు అవుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ అధికారులు

కలెక్టర్ సుమిత్రకుమార్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని నూతన భవనం పబ్లిక్ గ్రీవెన్సెలెక్షన్లో సిస్టంలో నిర్వహించే కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్రకుమార్, జాయింట్ కలెక్టర్, పి.శ్రీనివాసులు, డిఆర్ఓ బి.పుల్లయ్య, డ్వామా పీడి రాజశేఖర్లతో జిల్లాలోని నలుమూలల నుండి వివిధ రకాల సమస్యలతో వచ్చిన అర్జీదారులనుండి అర్జీలను స్వీకరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్రకుమార్ అర్జీదారుల సమస్య గురించి క్షుణ్ణంగా తెలుసుకొని సమస్య పరిష్కారానికి

జవాబుదారీగా వ్యవహరించాలని, ఈ కార్యక్రమంలో అందిన అర్జీలను అర్థవంతంగా సకాలంలో పరిష్కరించాలన్నారు. జిల్లా స్థాయి వరకు అర్జీల పరిష్కారం కొరకు వచ్చే అర్జీ దారుల సమస్యలను సావధానంగా వింటున్న జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్, డిఆర్ఓ, డ్వామా పీడిలు సంబంధిత అధికారులకు సమస్యల పరిష్కారానికి సత్వరమే స్పందించేలా ఆదేశాలున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య

నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతూ.. ప్రజా అభిప్రాయాలను ప్రచురిస్తున్న నేటి దినపత్రిక సూర్యకు, యాజమాన్యానికి, పత్రికా యాజమాన్యానికి మా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు

వార్షికాంక్షలేవే శుభాకాంక్షలు

M. హేమవర్ధన్

M. థిరజ్

ఎట్టేరి గ్రామం గంగాధర నెల్లూరు మం॥

వైభవంగా ప్రసన్న వేంకటేశ్వరుడి పుష్పయాగం వివరాలు 8లో





ఇతర రాష్ట్రాల స్టీమ్ బోట్లు ఇకపై మా పరిధిలో వేటకు వస్తే సహించం

- ఆంధ్ర, తమిళనాడు మత్స్యకారుల హెచ్చరిక

వాకాడు మేజర్స్: సాధారణ బోట్లతో వేట చేసుకుని జీవనం సాగిస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ తీర ప్రాంతం మత్స్య కారుల నోట్లో మట్టికొట్టి ఉన్న మత్స్య సంపదనంతా దోచుకుపోతున్న పొరుగు రాష్ట్ర స్టీమ్ బోట్లను ఇకపై తమ పరిధిలో వేట చేస్తే సహించేదిలేదని ఆంధ్ర ప్రదేశ్, తమిళనాడు మత్స్యకారులు ఆవేధన వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు రాష్ట్రాలకు చెందిన మత్స్యకారులు సంయుక్తంగా ప్రకటించారు. ఈ మేరకు వాకాడు మండలం తూపిలిపాళెం గ్రామంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తూపిలిపాళెం గ్రామ కాపు మహేంద్ర మాట్లాడుతూ ఆంధ్రా, తమిళనాడు మత్స్యకారులు సముద్రంపై తమ పరిధికి కట్టుబడి వేట చేసుకుని వచ్చిన మత్స్య సంపదతో జీవనం సాగిస్తున్నామన్నారు. అయితే కడలూరు, పాండిచ్చేరి ఇంకా మరికొన్ని పొరుగు రాష్ట్రాల స్టీమ్ బోట్లు నిబంధనలను ఉల్లం గించి పరిధిని దాటి తమ పరిధిలోకి చొరబడి ఉన్న మత్స్యసంపదను దోచుకుపోవడమే కాకుండా అట్టొచ్చిన తమ బోట్లపై బండ రాళ్లతో దాడులు చేసి గాయపరుస్తున్నారన్నారు. ఈ తంత చాలా కాలంగా జరుగుతున్నప్పటికీ ఎవ్వరు పట్టించుకోలేదన్నారు. దీంతో వాటిని అరికట్టేందుకు తమిళనాడు, ఆంధ్రా మత్స్యకారులు ఐక్యంగా ముందుకొచ్చి చర్చించడం జరిగిందన్నారు. ని బంధనలు ఉల్లంగించి వేట సాగించే స్టీమ్ బోట్లు ఇకపై ఆంధ్రా, తమిళనాడు సముద్ర తీరానికి వస్తే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలన్న నిర్ణయాలుపై రెండు రాష్ట్రాల మత్స్యకారులు చర్చించుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటికే తమిళనాడు ప్రాంతంలో రెండు బోట్లను పట్టుకుని తమ అద పులోకి తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రా, తమిళనాడు మత్స్యకార కాపులు, కమిటీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ పునర్నిర్మాణంలో...

కేంద్ర ప్రభుత్వం భాగస్వామి కావాలి

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్స్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం భాగస్వామ్యం కావాలని, ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు విన్నపాన్ని మన్నించాలని చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గమళ్ళ ప్రసాదరావు లోక్ సభలో కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎన్డీఎ సర్కార్ మూడోసారి కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్డీఎ ప్రభుత్వం నేతృత్వంలో ప్రారంభమైన తొలి విడత లోక్ సభ సమావేశాలు సోమవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా లోక్ సభలో ప్రధమంగా జరిగిన ప్రశ్నోత్తరాల సమయంలో లోక్ సభ స్పీకర్ శ్రీ ఓం బిర్లా ప్రశ్న నెంబర్ మూడుకు సంబంధించి, ప్రధమంగా చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గమళ్ళ ప్రసాదరావు కి మాట్లాడే అవకాశం కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గమళ్ళ ప్రసాదరావు తన వాణిని వినిపించారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఏపీని అన్ని రకాల ఆదుకోవాల్సిన బాధ్యత ఎన్డీఎ సర్కార్ పై ఉందని విజ్ఞప్తి చేశారు. దీనికి సంబంధించి ఇప్పటికే తమ అధినేత, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఏపీని ఆదుకోవాలని కోరుతూ కేంద్రానికి విజ్ఞప్తి చేసి ఉన్నారని. ఈ సందర్భంగా ప్రసాద రావు గుర్తు చేశారు. ఆర్థికంగా సహాయ సహకారాలు అందించడంతోపాటు, ప్రజా సంక్షేమం కోరి కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను కూడా ఆంధ్రప్రదేశ్ కు వర్తింపజేయాలని కోరారు. గత వైసిపి ప్రభుత్వ పాలనలో ఆంధ్రప్రదేశ్ జీవనాడి అయిన పోలవరం ప్రాజెక్టును, ఏపీ రాజధాని అమరావతిని నిర్మింపజేసేందుకు చెప్పిన చిత్తూరు ఎంపీ ప్రసాద్ రావు, వీటిని పునర్నిర్మించడం కోసం బడ్జెట్ నిధులు కేటాయించాలని విన్నవించారు. దీనికి సంబంధించి ఇప్పటికే ఏపీ

- ఆర్థిక సహాయంతో పాటు అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ఏపీకి వర్తింప చేయాలి
- లోక్ సభలో ఎన్డీఎ సర్కారు విజ్ఞప్తి చేసిన చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గమళ్ళ ప్రసాదరావు



సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు శ్వేత పత్రాలను కూడా విడుదల చేశారని ప్రసాద్ రావు గుర్తుచేశారు. గత వైకాపా సర్కార్ ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధిని అడ్డుకుందని ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాల ఆదుకొని నవ్యాంధ్ర నిర్మాణానికి సహకరించాలని చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గమళ్ళ ప్రసాద్ రావు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రసాద్ రావు చేసిన విన్నపానికి సానుకూలంగా స్పందించిన కేంద్ర మంత్రి, గతంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు కేంద్రం నుంచి అందించిన ఆర్థిక సహాయాన్ని లోక్ సభలో వివరించారు. అదే సమయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ఎన్డీఎ సర్కార్ అండగా నిలుస్తుందని భరోసా ఇచ్చారు.

నేటి దినపత్రిక సూర్య కథనానికి స్పందన...

తీరు మాలింది.. పేర్లు, చిత్రాలు తొలగాయి...



బాలాయపల్లి మేజర్స్: వెంకటగిరి నియోజకవర్గం బాలాయపల్లి మండలం పరిధిలోని కోటంబేడు సచివాలయం ముందు భాగంలో ఉన్న మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఫోటోలతోపాటు వైయస్ఆర్ పేరును అధికారులు తొలగించారు. నేటి దినపత్రిక సూర్య పత్రికలో ప్రభుత్వం మారినా అధికారులు తీరు మారదా అన్న వార్త ప్రచురితమైంది. ఈ మేరకు స్పందించిన సంబంధిత అధికారులు కోటంబేడు సచివాలయం ముందు భాగంలో ఉన్న వైయస్ఆర్ పేరుతో పాటు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఫోటోలను తొలగించారు.

అసెంబ్లీ తొలి సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే గురజాల

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్స్: 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలలో అత్యధిక స్థానాలలో గెలుపొందిన టిడిపి కూటమి ప్రభుత్వం తొలి అసెంబ్లీ సమావేశం అబ్దుల్ నజీర్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే జగన్మోహన్ పాల్గొన్నారు.



తొలి అసెంబ్లీ సమావేశంలో నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్

దాసుకుప్పం బైపాస్ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించండి

- సీఎం ముఖ్య కార్యదర్శికి, ఆర్ అండ్ బి ముఖ్య కార్యదర్శికి ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం వినతి

వరదయ్యపాలెం, మేజర్స్: సత్యవేడు నియోజకవర్గంలోని దాసుకుప్పం బైపాస్ రోడ్డు పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని సీఎం ముఖ్య కార్యదర్శి ప్రద్యుమ్నకి, రాష్ట్ర ఆర్ అండ్ బి ముఖ్య కార్యదర్శి కాంతిలాల్ దండేకి ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం విన్నవించారు. సోమవారం అమరావతిలోని ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయంలో ప్రద్యుమ్నకి, రాష్ట్ర ఆర్ అండ్ బి కార్యాలయంలో కార్యదర్శి కాంతిలాల్ దండే ని ఎమ్మెల్యే కలుసుకొని ఈ మేరకు వినతి వ్రతం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గత 30 ఏళ్ళుగా తమ సత్యవేడు నియోజకవర్గ ప్రజలు దాసుకుప్పం రోడ్డు కోసం ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. ఈ రోడ్డుకు సంబంధించి ఇప్పటికే సర్వే పనులు పూర్తయినట్లు ఎమ్మెల్యే వారికి వివరించడంతో పాటు, రోడ్డు ఆవశ్యకతను క్షుణ్ణంగా తెలిపారు. తన విజ్ఞప్తికి ప్రద్యుమ్న, కాంతిలాల్ దండే సానుకూలంగా స్పందించినట్లు ఎమ్మెల్యే వెల్లడించారు.



7 ఎర్రచందనం దుంగలు స్వాధీనం: ముగ్గురు స్వగర్ల అరెస్టు

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్స్: అక్రమంగా తరలిస్తున్న 7 ఎర్రచందనం దుంగలు స్వాధీనం చేసుకొని, రెండు ద్విచక్ర వాహనాలతోపాటు ముగ్గురు స్వగర్ల అరెస్టు చేసిన సంఘటన సోమవారం చోటుచేసుకుంది. టాస్కో ఫోర్స్ ఎస్సీ సమాచారం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. టాస్కో ఫోర్స్ ఇన్చార్జి, జిల్లా ఎస్సీ ఎల్. సుబ్బారాయుడు ఆదేశాలతో, టాస్కో ఫోర్స్ ఎస్సీ పి.శ్రీనివాస్ అధ్వర్యంలో డిఎస్సీ చెంచుబాబు సూచన మేరకు ఆర్ఐబి (ఆవరేషన్స్) సురేష్ కుమార్ రెడ్డి కి చెందిన ఆర్ఎస్ఐబి కే.సురేష్ బాబుకు చెందిన టీమ్ ఆదివారం రాత్రి



నుంచి అన్నమయ్య జిల్లా రాజంపేట సమీపంలోని సానిపాపా రేంజ్ లోని రాయవరం నుంచి ఎంట్రి ఎగ్జిట్ పాయింట్లను తనిఖీలు చేపట్టారు. సోమవారం తెల్లవారు జామున రెడ్డివారిపల్లి%- %మాచిరెడ్డిగారి పల్లి రోడ్డుకు తూర్పు వైపున ఉన్న మామిడి తోట వద్దకు చేరుకున్నారు. అక్కడ మూడు ద్విచక్ర వాహనాలపై కొందరు వ్యక్తులు కూర్చుని ఉన్నారు. వారిని చుట్టుముట్టగా, ఒక వ్యక్తి వాహనంపై పారిపోయాడు. మిగిలిన ముగ్గురుని పట్టుకుని విచారించి, సమీపంలో ఎర్రచందనం దుంగలు కల డంప్ ను కనుగొన్నారు. అక్కడ ఏడు ఎర్రచందనం దుంగలు ఉన్నాయి. వాటిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పట్టుబడిన వారిలో అన్నమయ్య జిల్లా జిల్లాకలెక్టరేటు పంచాయతీకి చెందిన జీ.సురేష్ (34), జీ అశోక్ (28), మాచిరెడ్డిపల్లికి చెందిన పందిపాటి తిరుమలయ్య ఉన్నారు. అరెస్టు చేసిన స్వగర్ల పై తిరుపతి టాస్కో ఫోర్స్ పోలీసు స్టేషన్ లో సిబ్బందీ శ్రీనివాసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఈ ఆవరేషన్ లో అటవీ శాఖకు చెందిన సిబ్బంది కూడా పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా మృత్యుంజయ స్వామి అభిషేకం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్స్: శ్రీకాళహస్తి శ్రీకాళహస్తి స్వామి దేవస్థానం మృత్యుంజయ స్వామికి అభిషేకం వైభవంగా నిర్వహించారు. ముందుగా విఘ్నేశ్వర స్వామికి పలరకాల సుగంధ ద్రవ్యాలతో అభిషేకం నిర్వహించి కర్పూర హారతులు ఇచ్చారు. అనంతరం మృత్యుంజయ స్వామికి పాలు, పెరుగు పంచామృతం,

చందనం, విభూది, పచ్చ కర్పూరాలతో మృత్యుంజయ స్వామికి వైభవంగా అభిషేకం నిర్వహించారు. అనంతరం పలు రకాల సుగంధ పరిమళ పుష్పాలతో మృత్యుంజయ స్వామిని శోభమయంగా అలంకరించి దీప దూప వైవేద్యాలు సమర్పించి కర్పూర హారతులు సమర్పించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ ప్రాంగణమంతా హార హార, మహాదేవ శంభో, శంకర ఓం నమశ్చివాయ. నామస్మరణతో తోమారుమోగింది.





ఉచిత క్యాన్సర్ పరీక్షలు సద్వినియోగం చేసుకోండి

- జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్.వెంకటేశ్వర్

తిరుపతిబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: స్విమ్మే ఆధ్వర్యంలో శ్రీబాలాజీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అంకాలజీ ద్వారా జిల్లాలోని వివిధ పిహెచ్ సిల పరిధిలో నిర్వహిస్తున్న ఉచితంగా క్యాన్సర్ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేయించుకుని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్.వెంకటేశ్వర్ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం కలెక్టర్ ఛాంబర్లో స్విమ్మే బయో ప్రత్యేకాధికారి డాక్టర్ ఎం.జయచంద్రారెడ్డి, అధికారులతో కలెక్టర్ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ అధికారులతో మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ను వీలైనంత త్వరగా గుర్తిస్తే తగిన వైద్యం అందించి పూర్తిగా నివారించవచ్చున్నారు. పింక్ బస్ షెడ్యూల్ తేదీలను, వెన్యూ వివరాలపై సంబంధిత ఎంఎల్ఎస్.పీలు ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలని, జిల్లాలో రెండు పింక్ బస్సుల ద్వారా మొత్తం క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ వేగవంతంగా జరుగుతోందని చెప్పారు. త్వరలోనే ఎంఎల్ఎస్.పీలకు ఒక శిక్షణ కార్యక్రమం త్వరలోనే నిర్వహించనున్నామని, నిర్ణీత నియమావళి ప్రకారం సర్వే నిర్వహించి మహిళలను, పురుషులను పింక్ బస్సు క్యాంపుల వద్దకు వారు తీసుకురావాలని తెలిపారు. పీహెచ్సిల పరిధిలో మెడికల్ ఆఫీసర్లు ఈ ప్రక్రియను పర్యవే



క్షించాలని ఆదేశించారు. క్యాన్సర్ పరీక్షలను ఉచితంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. క్యాన్సర్ నిర్ధారణ అయిన వారిని చికిత్స కోసం స్విమ్మే ఆంకాలజీ విభాగానికి తప్పకుండా వచ్చేలా సంబంధిత పిహెచ్సి డాక్టర్, ఎంఎల్ఎస్.పీ చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. బాలాజీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఆంకాలజీ నూతన భవన నిర్మాణ వివరాలను స్పెషల్ ఆఫీసర్ అంకాలజీ వారిని కలెక్టర్ ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో స్విమ్మే కమ్యూనిటీ మెడిసిన్ విభాగాది పతి డాక్టర్ కె.నాగరాజ్, నోడల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఎం.లతల్ పాల్గొన్నారు.

భూసేకరణలో రైతుల అభిప్రాయాలు తీసుకోవాలి : జేసీ

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని ఏకాదశవర్ష వద్ద ఇదివరకే ఉన్న హిందాల్కో కంపెనీ వారికి అదనంగా అవసరమైన 16 ఎకరాల భూసేకరణ నిమిత్తం సోమవారం సాయంత్రం కుప్పం తహసిల్దార్ కార్యాలయంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ పి. శ్రీనివాసులు రైతులతో సమావేశమై చర్చించారు. కుప్పంలో వున్న హిందాల్కో కంపెనీ వారికి అదనంగా అవసరమైన భూమి ని కేటాయించడంలో భాగంగా రైతుల అభిప్రాయాలను తీసుకొని మళ్లీ మరో మారు సమావేశం అవుదామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కుప్పం ఆర్డీవో శ్రీనివాసులు తహసిల్దార్ హరికుమార్ సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ నిబంధనలు తప్పకుండా పాటించాలి

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: నగరంలో వాహనదారులు ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలని, నిబంధనలను అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని జిల్లా ఎస్పీ ఎల్ సుబ్బారాయుడు హెచ్చరించారు. జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు ట్రాఫిక్ డివిజన్ రమణ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి రోజు వెహికల్ చెకింగ్, మైనర్ డ్రైవింగ్ లపై ప్రత్యేక డ్రైవ్ లు చేపట్టారు నగరంలో ట్రాఫిక్ నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన వాహనదారులకు భారీ జరిమానాతో పాటు జైలుశిక్ష విధించారు. సోమవారం జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాలతో డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు నమోదు చేసి 19 మంది ముద్దాయిలను 4వ అడిషనల్ జ్యుడీషియల్ మెజిస్ట్రేట్ ఫస్ట్ క్లాస్ తిరుపతి కోర్టు లో హాజరు పరచగా జడ్జి గ్రంథి శ్రీనివాస్ ఒక్కొక్కరికి 10000 చొప్పున 19 మందికి లక్ష 90 వేలు జరిమానా విధించారు. అలాగే అధిక మొత్తంలో మద్యం సేవించిన ఆటో డ్రైవర్ కి మూడు రోజులు పాటు జైలు శిక్ష మరొక ఆటో డ్రైవర్ కు రెండు రోజులు పాటు జైలు శిక్ష విధిస్తూ తీర్పునిచ్చారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రతిరోజు డ్రంక్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నామని, మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతూ పట్టుబడిన వ్యక్తులను కోర్టులో హాజరు పరుస్తున్నామని, ఒకవేళ ఒక వ్యక్తి ఒకటి కంటే ఎక్కువ సార్లు మద్యం సేవించి వాహనం నడిపితే వారికి జైలు శిక్ష తప్పదని జిల్లా ఎస్పీ హెచ్చరించారు. అలాగే జైలు

- మైనర్ వాహనం నడిపి పట్టుబడితే యజమానిపై కేసు నమోదు
- పదిమందికి 10 వేలు చొప్పున జరిమానా
- నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు
- జిల్లా ఎస్పీ ఎల్ సుబ్బారాయుడు

శిక్ష పడిన వ్యక్తుల లైసెన్స్ లు సస్పెండ్ చేయడానికి రవాణా శాఖ కార్యాలయానికి సిపాఠసు చేస్తామన్నారు. వాహన యజమానులు మైనర్ వ్యక్తికి వాహనం ఇవ్వకూడదని, వాహనం ఇచ్చినచో వారు తెలిసి తెలియని డ్రైవింగ్ తో వాహనం నడపటం వల్ల ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. దానితో వారికి ఎదుటి వ్యక్తులకు ప్రమాదం వల్ల రెండు కుటుంబాలు నష్ట పోతున్నాయని, కావున మైనర్ లకు వాహనాలు ఇవ్వరాదన్నారు. ఒకవేళ మైనర్ కు వాహనం ఇచ్చి ఏదైనా ప్రమాదం జరిగిన లేదా మైనర్ డ్రైవింగ్ చేస్తూ వాహనం తో పట్టుబడిన వాహన యజమాని పై కేసు నమోదు చేస్తామని, మైనర్ వ్యక్తులకు వాహనాన్ని ఇచ్చి మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపి జైలు శిక్షకు గురి కావద్దని జిల్లా ఎస్పీ హెచ్చరించారు. నగరంలో ట్రాఫిక్ సమస్యలు పరిష్కరిస్తున్న ట్రాఫిక్ పోలీసుల పనితీరును ఎస్పీ అభినందించి, నగర ప్రజలకు ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తకుండా బాధ్యతతో విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు.

అక్రమ లేజెట్లపై ఉక్కుపాదం

- పీకేఎం ఉదా వైస్ చైర్మన్ బాబర్

పెద్దపంజాణి, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా అక్రమంగా లేజెట్లు వేస్తే శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని పీకేఎం వైస్ చైర్మన్ బాబర్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన తన సిబ్బందితో పలు లేజెట్లను పరిశీలించారు. పెద్దపంజాణి మండలం కోగిలేరు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో నూతనంగా వేస్తున్న లేజెట్ ను కూడా ఈ సందర్భంగా ఆయన పరిశీలించారు. లే అవుట్ యాజమాన్యంకు కూడా పంచాయతీ స్థాయిలోనూ, పీకేఎం ఉదా నుండి లేజెట్ కు తప్పక అనుమతి తీసుకోవాలని సూచించామని, వారు త్వరలోనే ఉదా నుండి అనుమతి తీసుకుంటామని తెలిపారని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా పీకేఎం ఉదా వైస్ చైర్మన్ బాబర్ మాట్లాడుతూ అక్రమ లేజెట్లను ఎవరూ ఏర్పాటు చేయరాదని, అలా చేస్తే శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పీకేఎం ఉదా అనుమతి పొందే వరకు లేజెట్ లలో ఎవరూ ఇళ్ల స్థలాలను కొనుగోలు చేయరాదని కొనుగోలుదారులను హెచ్చరించారు. లేఅవుట్ యాజమాన్యం అనుమతి తీసుకోకుండా ఇళ్ల స్థలాలకు సంబంధించి క్రయ, విక్రయాలు చేయరాదని అలా చేస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సచివాలయ సిబ్బంది, పీకేఎం ఉదా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సీఎంను కలిసిన బాబు నాయుడు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుని గంగాధర నెల్లూరు టిఎన్ డివియన్ అధ్యక్షుడు గాలిబాబు నాయుడు సోమవారం విజయవాడలో కలిశారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరినట్లు బాబు నాయుడు తెలిపారు.

శ్రీకాళహస్తి ఆడిక్యూటివ్ బ్రహ్మోత్సవాలు గోడ పత్రికలు ఆవిష్కరణ

- దేవస్థానం ఈవో ఎన్ వి ఎస్ ఎస్ మూర్తి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: దక్షిణ కాశీగా పేరు గాంచిన శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానం అనుబంధ ఆలయం విజ్ఞానగిరిపై వెలసి ఉన్న శ్రీ కుమారస్వామి ఆడిక్యూటివ్ మహోత్సవాలు గోడపత్రికల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం సోమవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానం శ్రీ మేధా గురు దక్షిణామూర్తి సన్నిధానం వద్ద గోడ పత్రికలకు విశేష పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానం కార్య నిర్వహణాధికారి ఎన్.వి.ఎస్.ఎస్. మూర్తి శ్రీ కుమారస్వామి ఆడిక్యూటివ్ మహోత్సవాల గోడపత్రికలను ఆవిష్కరించారు. సందర్భంగా ఈవో మాట్లాడుతూ శ్రీ వల్లి దేవస్థానం కుమార స్వామి ఆడిక్యూటివ్ ఉత్సవాలను పోలీస్ సిబ్బంది, దేవస్థానం అన్ని శాఖల అధికారులు, శ్రీకాళహస్తి మున్సిపాలిటీ అధికారులు ఉత్సవాలను ఒక ప్రణాళిక బద్ధంగా నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం డిప్యూటీ ఈవో కృష్ణారెడ్డి, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మల్లికార్జున ప్రసాద్, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ సుదర్శన్, టెంపుల్ సూపర్ టెంట్ అండ్ సి.ఎస్.ఓ. ఓ.నాగభూషణం యాదవ్, అనుబంధ ఆలయాల ఇంచార్జ్ లక్ష్మయ్య, దేవస్థానం వేద పండితులు, అర్చకులు, అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వీజ్ పరీక్ష కేంద్రాన్ని వీసీ ఆకస్మిక తనిఖీ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవేంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయంలోని పీజీఎంఎం, ఎంకామ్, ఎంఎస్సీ విద్యార్థులకు రెండవ సెమిస్టర్ పరీక్షలు సోమవారం నుంచి ప్రారంభమయ్యాయి. సైన్స్ కళాశాలలోని ప్రిన్సిపల్ భవనంపై ఉన్న పరీక్ష కేంద్రాన్ని ఎస్సీయూ ఇంచార్జ్ విసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. అలాగే ప్రకాశం భవనంలోని పరీక్ష కేంద్రాన్ని కూడా తనిఖీలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చక్కగా తరగతులు హాజరై, శ్రద్ధగా పాఠాలు విని, సజ్జెక్టుపై పరిజ్ఞానాన్ని పెంచుకొని పరీక్షలు అర్థవంతంగా, సమర్థవంతంగా ప్రశాంత వాతావరణంలో రాయాలని సూచించారు. పరీక్షల్లో ఎటువంటి మాస్ కాపీయింగ్ కు అవకాశం ఇవ్వకుండా చూడాలని ఇన్స్పెక్షన్ లేటర్స్ ను, పరీక్షకేంద్రం కోఆర్డినేటర్లను, ప్రిన్సిపల్

లకు సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో విద్యార్థులకు తాగునీటి సౌకర్యం, పరీక్ష కేంద్రంలో సరైన వెలుతురు, ఉండేటట్లు చూసుకోవాలని కళాశాల అధ్యక్షులకు ఆదేశించారు. ఎటువంటి మాస్ కాపీయింగ్ కు పాల్పడిన పరీక్ష కేంద్రంలోకి చరవాణి, ఎలక్ట్రానిక్ డివైసులను తీసుకువచ్చినా కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ తనిఖీలలో వీసీ వెంట పరీక్షలు డీన్ ఆచార్య కిషోర్ ఉన్నారు.



విద్యార్థులకు విద్యా కానుకలు పంపిణీ

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పైపాళ్ళం పంచాయతీ, చిన్న బొగ్గు పల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల నందు విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం తరుపున విద్యా కానుకలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆదేశాల మేరకు విద్యార్థులకు ఈ విద్యా కానుకను పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర తెలుగు యువత కార్య నిర్వహణ కార్యదర్శి చెక్కునత్తం మణి, స్థానిక నాయకులు మునిరత్నం, గోవిందస్వామి, భరణి, మణి, దేవరాజ్, మునికృష్ణ, జనసేన బాలాజీ, ఆర్కాగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరాటేలో శ్రీకాళహస్తి విద్యార్థుల సత్కారం



శ్రీకాళహస్తి రూరల్ న్యూస్: హైదరాబాదులోని కోట్ల విజయ్ భాస్కర్ రెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియంలో ఆదివారం జరిగిన ఫస్ట్ ఇంటర్నేషనల్ షోబోలెడు పిడోకన్ కరాటే పోటీల్లో శ్రీకాళహస్తికి చెందిన పలువురు విద్యార్థులు సత్కారాలు. కరాటే మాస్టర్ సంవత్ కుమార్ నేతృత్వంలో కరాటే పోటీల్లో తలవడ్డ విద్యార్థులు మొదటి, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానంలో నిలిచి బహుమతులు, ప్రశంసా పత్రాలు పొందారు. కరాటే పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థుల్లో పి.జన్వంత యాదవ్, సి విభీత, సి కిరణ్ కుమార్, క్రాంతి కుమార్, జ్యోతిశ్వర్, అక్షయ, దీక్షిత, శ్రీకాంత్, మాధుర్యశ్రీ, చాతుర్యశ్రీలు ఉన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఘనంగా శిక్ష సప్రాహ్

కార్యదీనగరం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని డీఎంపురం పంచాయతీలో డీఎం. పురం ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం శిక్షా సప్రాహ్ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు ప్రధానోపాధ్యాయులు కేశవులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ప్రదర్శించిన సైన్స్, సోషియల్, గణిత బోధనాభ్యాసన సమాగ్రి సృజనాత్మకతకు ముగ్గులయ్యారు. సోమవారం గణిత స్థిరాంకం పై(జూ) అప్రాక్సిమేషన్ డే సందర్భంగా వినూత్న ప్రదర్శనలు చేశారు. ప్రపంచ ప్రఖ్యాత గణిత కరణీయ సంఖ్యపై (జూ) చారిత్రక విశిష్టతను హెచ్.ఎం కేశవులు విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. వృత్త పరిధికి, వ్యాసానికి గల నిష్పత్తిని పై(జూ) గణిత స్థిరాంకంగా 22/7 సుమారు విలువగా ఈ తేది, నెల నిష్పత్తి సరిపోలడం చేత ఈరోజు పై అప్రాక్సిమాషన్ డే జరుపుకుంటున్నట్లు గణిత ఉపాధ్యాయులు వెంకటరమణయ్య వివరించారు. విద్యార్థులను తమ ఎకరూప దుస్తులలోని శాల్తో వృత్త, పై(జూ), సి / డి ,22/7 ఆకారాలను అందంగా ప్రదర్శించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సరస్వతి, హరిత, చిన్నయ్య చెట్టి, డెల్లిబాబు, వెంకట రమణయ్య, రంజిత్ కుమార్, తిరుమల రాజు, ఆశ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



యానవల్సీ పరీక్ష ఫలితాల్లో

ఐఆర్ఎం కళాశాల విద్యార్థుల ప్రతిభ

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ వేంకటేశ్వర యానవల్సీ విడుదలచేసిన 3వ సెమిస్టర్ పరీక్షా ఫలితాలలో ఐఆర్ఎం విద్యార్థులు ఘనవిజయం సాధించినట్లు కళాశాల చైర్మన్ బి.యం. దయానిధి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బి.కాం లో కె.కావేరి 10 పాయింట్స్ కు గాను 9.55 పాయింట్స్, బి.ఎస్సీ లో కె.త్రిష 9.41 పాయింట్స్, బిబిఎ లో హీనాకౌసర్ 8.63 పాయింట్స్ సాధించి కళాశాల మొదటి స్థానంలో నిలిచారని తెలిపారు. అలాగే ఎస్.మనీషా 9.29 పాయింట్స్, ఎస్. తౌలసి 9.17 పాయింట్స్, ఇ. పవిత్ర 7.93 పాయింట్స్, ఆర్.రిషియా 7.45 పాయింట్స్, ఎస్. జీవిత 8.13 పాయింట్స్, ఎ.సుమియ తభసం 7.93 పాయింట్స్ మార్కులు సాధించి తమ ప్రతిభను చాటారని తెలిపారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులను మంచి మార్కులు సాధించే విధంగా తీర్చిదిద్దటమే లక్ష్యంగా తమ కళాశాల అధ్యాపకులు నాణ్యమైన విద్యను అందించి విద్యార్థుల అభివృద్ధికి ఉన్నత భవిష్యత్తుకు కృషి చేయడం తమ కళాశాల ప్రత్యేకత అన్నారు. ఇంతటి ఘన ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులను కళాశాల చైర్మన్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, కళాశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

K KAVERI HT No:0223019025	V THRISHA HT No:0323019002	S MANESHA HT No:0223019064	S HEENA KOUSAR HT No:0523019008
10/9.55	10/9.41	10/9.29	10/8.63

టీడీపీ నాయకులపై మోపిన తప్పుడు కేసులు తొలగించాలి

- టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సప్రగిరి ప్రసాద్

చిత్తూరు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: టీడీపీ కార్యకర్తలపై మోపిన తప్పుడు కేసులను విచారణ జరిపి పరిష్కరించాలని టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సప్రగిరి ప్రసాద్ చిత్తూరు జిల్లా ఎస్పీ మణికంఠ చందోలను కోరారు. సోమవారం స్థానిక జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఆయన చాంబర్ నందు టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సప్రగిరి ప్రసాద్ జిల్లా ఎస్పీని కలసి వినతి పత్రాన్ని సమర్పించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ గత వైకాపా ప్రభుత్వం తెలుగుదేశం నాయకులు కార్యకర్తలపై 2019 సంవత్సరం నుంచి 2024 సంవత్సరం వరకు మోపిన తప్పుడు కేసులపై సమగ్ర విచారణ జరిపించి పరిష్కరించాలని జిల్లా ఎస్పీ మణికంఠ చందోలును కోరడం జరిగిందని టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సప్రగిరి ప్రసాద్ తెలిపారు.



జిల్లా ఎస్పీ మణికంఠ చందోలుకు వినతి పత్రాన్ని సమర్పిస్తున్న టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సప్రగిరి ప్రసాద్

చంద్రగిరి అభివృద్ధి జరగలేదని నబబు కాదు

- రూ.972 కోట్లతో నియోజకవర్గాన్ని చెవిరెడ్డి అభివృద్ధి చేశారు
- క్షమాపణలు చెప్పే కుటుంబం కాదు చెవిరెడ్డిది
- చెంచు మోహన్ యాదవ్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : చంద్రగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి కుటుంబం క్షమాపణలు చెప్పే పరిస్థితి ఎట్టి పరిస్థితుల్లో జరగదని టీడీపీ నాయకులకు వైసిపి తుమ్మలగుంట డివిజన్ అధ్యక్షులు చెంచు మోహన్ యాదవ్ తేల్చి చెప్పారు. సోమవారం ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ హాయంలో అభివృద్ధి జరగలేదని మాట్లాడడం నబబు కాదన్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా 972 కోట్ల రూపాయలతో 6 వేల రకాల పనులు చేసి అభివృద్ధి చేశారని, వాస్తవాలు తెలుసుకొని టీడీపీ నాయకులు మాట్లాడాలన్నారు. తాను 15 సంవత్సరాలుగా తెలుగుదేశం పార్టీలో కొనసాగానని, కార్యకర్తను ఆదుకోవడంలో ఆ పార్టీ విఫలమైందన్నారు. మేము ప్రజల కోసం పనిచేశామని, ఎక్కడైనా సాధారణంగా కేసు నమోదు అయితే యాంటిసిపేటరీ బెయిల్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోరా అని ప్రశ్నించారు. ముందస్తు బెయిల్ దరఖాస్తు చేసుకుంటే తప్పు చేసినట్టేనా అని ప్రశ్నించారు. అత్యంత ప్రమాణాలు కలిగిన స్పీమ్స్

పులివర్తి నానికి ఇచ్చిన రిపోర్టులను తప్పుపట్టడం దురదృష్టకరమన్నారు. 2014-19 మధ్యకాలంలో ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగిన చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డిపై అప్పటి టీడీపీ ప్రభుత్వం 88 కేసులు పెట్టి నెలలపాటు జైల్లో ఉంచారన్నారు. పాకాలలో ఒకవేళ కవ్వింపు చర్యలే వైసిపి క్యాడర్ చేసి ఉంటే పోలీసు కేసు పెట్టాలి గాని, భౌతిక దాడులకు దిగడం దేనికి సంకేతం అని ప్రశ్నించారు. ఇకనైనా వాస్తవాలు తెలుసుకొని మాట్లాడాలని టీడీపీ నాయకులకు సూచించారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో వైసిపి నాయకులు వరాలెడ్డి, కార్తిక్, కుమార్, గంగిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ట్రయింఫ్ తిరుపతి ఎక్స్ పిరియన్స్ సెంటర్ ప్రారంభం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: రేణిగుంట రోడ్డు నూతనంగా నిర్మించిన ట్రయింఫ్ తిరుపతి ఎక్స్ పిరియన్స్ సెంటర్ ను సోమవారం ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా ప్రోటెక్టింగ్ సర్కిల్ హెడ్ గౌతమ్ మోడి, రీజనల్ మేనేజర్(సర్వీస్) శాంత-1 నిరవ్వవారి, ఏరియా సేల్స్ మేనేజర్ రాజీవ్ కన్నన్, ఏరియా

సర్వీస్ మేనేజర్ ప్రభు, గ్రూప్ మేగారవనేజింగ్ డైరెక్టర్ వరుణ్స్ పాల్గొని నూతన సరికొత్త షోరూంను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారతీయ మోటార్ సైకిల్ పరిశ్రమకు ఒక ప్రతిష్టాత్మక దినంగా ఈ కార్యక్రమం నిలుస్తుందన్నారు. ఔత్సాహిక రైడర్లకు, బలమైన బైకింగ్ సంస్కృతిని, బలమైన కమ్యూనిటీని పెంపొందించడానికి ట్రయింఫ్ బ్రాండ్ ఒక సరసమైన ఎంపికగా మారుతుందని తెలిపారు. కొత్త ట్రయింఫ్ యజమానులు తమ బైక్లను ఒరిజినల్ ట్రయింఫ్ ఎఉక్చనరీలతో తమకు కావాల్సిన రీతిలో మార్చుకోవచ్చన్నారు. స్టీరింగ్, సౌకర్యం నుంచి సామాను, భద్రత వరకు బైక్కు విస్తృత శ్రేణి రైడర్ల అవసరాలకు అనుగుణంగా ఎక్స్సరైజ్ చేయవచ్చని తెలిపారు. కొత్త కస్టమర్లు 16,000 కిలోమీటర్లు సర్వీస్ విరామాలతో రెండేళ్ల పరిమిత మైలేజ్ వారంటీతో పాటు మరో మూడేళ్ల పొడిగించిన వారంటీని సైతం పొందవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రయింఫ్ ఎక్స్ పిరియన్స్ సెంటర్ ప్రతినిధులు, సిబ్బంది, కస్టమర్లు పాల్గొన్నారు.



అవసరం మేరకు క్లాప్ మిత్ర లను నియమించండి

- ఎంపీడిఓను కోరిన గుత్తి త్యాగరాజు

వరదయ్యపాలెం, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా, వరదయ్యపాలెం మండలం, ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక నందు ఇందిరానగర్ పంచాయతీ, అన్ని పంచాయతీలలో క్లాప్ మిత్ర(పారిశుధ్య కార్మికులు) నియామకం చేపట్టాలని ఎంపీడిఓ ప్రసాద్ కౌన్సిల్ ఫర్ సిటిజెన్ రైట్స్ ఆధ్వర్యంలో గుత్తి త్యాగరాజు వినతిపత్రం సమర్పించారు. పారిశుధ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టవలసిన అవసరం ఉన్నదని భావిస్తున్నారని, ఇందుకోసం మండలం లోని అన్ని పంచాయతీలలో క్లాప్ మిత్రలను అవసరనిమిత్తం భర్తీ చేయాలని ఎంపీడిఓ ప్రసాద్ కు విన్నవించిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి, పెండింగ్లో ఉన్న క్లాప్ మిత్రల నియామకం చేపట్టాలని, కొన్ని చోట్ల పారిశుధ్య కార్మికులు లేరని, వాహనాలు తుప్పు పట్టాయని, దీనిపై వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని వినతిపత్రంలో పేర్కొన్నట్లు గుత్తి త్యాగరాజు తెలిపారు. వారికి సకాలంలో జీతాలు అందించేందుకు



కూడా ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని ఎంపీడిఓ ప్రసాద్ కు కోరారు. ఉన్నత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి వెంటనే తగు చర్యలు తీసుకుంటానని ఎంపీడిఓ ప్రసాద్ తెలిపారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలి

ఎస్పీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:

ప్రజల నుంచి నేరుగా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులను వాటిని సంబంధిత పోలీస్ అధికారులకు పంపి సకాలంలో విచారించి వాటి పరిష్కారానికి అధికారులు చట్టపరమైన చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా ఎస్పీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు ఆదేశించారు. జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో సోమవారం మీకోసం - ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక నిర్వహించారు. జిల్లా ఎస్పీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు పాల్గొని ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ప్రజల నుంచి 101 ఫిర్యాదులు అందాయని, వికలాంగులు, వృద్ధులు, మహిళల ఫిర్యాదులకు మొదట ప్రాధాన్యతనిస్తూ సత్కరమే సమగ్ర విచారణ జరిపి, వారి సమస్యలపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. జిల్లా



పోలీస్ కార్యాలయానికి రాలేని ప్రజలు వారి పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్లలో, సర్కిల్ కార్యాలయాలు, సబ్ డివిజన్ కార్యాలయాలలో ఫిర్యాదు చేయొచ్చన్నారు. ఆ ఫిర్యాదులను మీకోసం - ప్రజా సమస్య పరిష్కార వేదిక

ఫిర్యాదులుగానే పరిగణిస్తామని జిల్లా ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకట్రావు అదనపు ఎస్పీ పరిపాలన, బిహెచ్ విమలకుమారి అదనపు ఎస్పీ క్రిం, వెంకటాద్రి డిఎస్పీ ఎస్పీ పాల్గొన్నారు.

ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కారంలో అలసత్వం చేయకండి

చిత్తూరు జిల్లా ఎస్పీ మణికంఠ చందోలు

చిత్తూరు క్రిం, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కారం కార్యక్రమానికి వచ్చిన ఫిర్యాదుల న్నింటిపై చట్ట ప్రకారం విచారణ జరిపి, నిర్దేశించిన గడువులోగా ఫిర్యాదుల దారుల సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని సంబంధిత పోలీసు అధికారులను జిల్లా ఎస్.పి.వి.ఎన్.మణికంఠ చందోలు ఆదేశించారు. జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు నేరుగా జిల్లా ఎస్పీ, అడిషనల్ ఎస్పీ అడ్మిన్ ఆరిఫుల్లా, దిశా డిఎస్పీ సుధాకర్ రెడ్డిని కలిసి తమ సమస్యలను విన్నారు. ఈ ఫిర్యాదులకు స్పందిస్తూ త్వరిత గతిన విచారణ జరిపి ఫిర్యాదు దారులకి న్యాయం చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు.



నాగార్జున యాదవ్ ను విచారించిన పోలీసులు

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర వైసీపీ అధికార ప్రతినిధి నాగార్జున యాదవ్ ను కుప్పం పోలీసులు అదుపులో తీసుకొని విచారణ చేపట్టారు. గతంలో నాగార్జున యాదవ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడును చంపేస్తా మంటూ ఓ ఇంటర్వ్యూలో పేర్కొన్నారు. దీనిపై తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు వరుణ్ కుప్పం పోలీసులకు నాగార్జున యాదవ్ పై ఫిర్యాదు చేసారు. ఈ నేపథ్యంలో కుప్పం పోలీసులు కేసునమోదు చేశారు. కాగ ఈ కేసుకు సంబంధించి పురోగతిపై కుప్పం పోలీసులను హై కోర్టు ప్రశ్నించింది.ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం రాత్రి బెంగళూరు నుంచి నాగార్జున యాదవ్ కారులో వస్తున్నారనే సమాచారం తెలుసుకున్న కుప్పం పోలీసులు అతన్ని అదుపులోకి తీసుకొని కుప్పం పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించి విచారణ చేపట్టారు. ఈ నెల 25 వరకు నాగార్జున యాదవ్ ను అరెస్టు చేయరాదని హై కోర్టు ఆదేశించింది. ఈ నేపథ్యంలో నాగార్జున యాదవ్ కు కుప్పం పోలీసులు 41 ఏ నోటీసులు అందించి న్యాయ వాదుల సమక్షంలో అతని బంధువులకు అప్పగించారు.



సకాలంలో ప్రజా వినతుల పరిష్కార వేదిక ఫిర్యాదుల పరిష్కారం

కమిషనర్ డా. జె.అరుణ

చిత్తూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: “ప్రజా వినతుల పరిష్కార వేదిక” కార్యక్రమంలో అందిన ఫిర్యాదులను సకాలంలో పరిష్కరించాలని కమిషనర్ డా. జె.అరుణ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం నగరపాలక కార్యాలయంలో “ప్రజా వినతుల పరిష్కార వేదిక” కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల నుంచి అందిన అర్జీలపై అక్కడి కక్కడే సంబంధిత అధికారులతో చర్చించారు. అర్జీలపై సత్కరం పరిశీలన పూర్తి చేసి నివేదిక ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. గతవారం అందిన వినతుల పరిష్కారంపై అధికారులతో సమీక్షించారు. “ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక” కార్యక్రమంలో అందిన వినతులను ఎప్పటికప్పుడు పూర్తి

చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పరిష్కరించిన అర్జీలకు సంబంధించి నివేదికలను సమర్పించాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ కమిషనర్ రామకృష్ణుడు, ఎంహెచ్ఓ డా.అనిల్ కుమార్ నాయక్, మేనేజర్ గోపాలకృష్ణ వర్మ, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా ప్రసన్న వేంకటేశ్వరుడి పుష్పయాగం

తిరుపతి ఎడ్వకేషన్, మేజర్ న్యూస్: అప్పలాయగుంట శ్రీప్రసన్న వేంకటేశ్వర స్వామి పుష్పయాగం సోమవారం వైభవంగా జరిగింది. ఆలయంలో జూన్ 17 నుండి 25వ తేదీ వరకు వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు జరిగిన విషయం విదితమే. నిత్యకైంకార్యల్లో గానీ, బ్రహ్మోత్సవాల్లో గానీ, అర్చక పరిచారకుల వల్ల, అధికారుల వల్ల, భక్తుల వల్ల ఏవైనా లోపాలు జరిగి ఉంటే వాటిని నివృత్తి చేసుకునేందుకు పుష్పయాగం నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. ఇందులో భాగంగా ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 12



గంటల వరకు ఉభయదేవేరులతో కూడిన శ్రీప్రసన్న వేంకటేశ్వరస్వామివారికి స్తుతన తిరుమంజనం శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. ఇందులో పాలు, పెరుగు, తేనె, చందనం, కొబ్బరి నీళ్లతో విశేషంగా అభిషేకం చేశారు. ముందుగా పుష్పయాగం కోసం వినియోగించే పుష్పాలను ఆలయంలో మూలమూర్తి వద్ద ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆ తరువాత ఆలయ ప్రదక్షిణగా వెళ్లి మాడ వీధుల్లో ఊరేగింపు చేపట్టారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటుచేసిన వేదికపై సర్వభూపాల వాహనంలో శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీప్రసన్న వేంకటేశ్వరస్వామివారిని కొలువవేసిరి. మధ్యాహ్నం 2.40 నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు అర్చకుల వేదమంత్రోచ్ఛారణలు, మంగళవాయిద్యాల నడుమ పుష్పయాగం వైభవంగా జరిగింది. తులసి, చామంతి, గన్నేరు, మొగలి, సంపంగి, రోజా, కలువలు వంటి 18 రకాల పుష్పాలు, ఆరు రకాల పత్రాలతో పుష్పయాగం నిర్వహించారు. ఆధ్వర్యం శోభాయమానంగా సాగిన ఈ పుష్పయాగం మహోత్సవాన్ని చూసి భక్తులు తన్మయత్వం చెందారు. ఆ తరువాత వీధి ఉత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డెప్యూటీ ఈవో గోవింద రాజున్, ఏఈవో రమేష్, సూపరింటెండెంట్ శ్రీవాణి, కంకణభట్టార్ సూర్యకుమార్ ఆచార్యులు, టెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ శివకుమార్, ఇతర అధికారులు, విశేష సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



జనం కోసమే
సూర్య

మీ అభిప్రాయాల మా కథనాలు
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారి వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాలతో వేడుకుంటున్నాం.
మరింత సమాచారం అందించాలని వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను కృపంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు
(బ్రాంచ్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్: 934318232

ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ
(రిజనల్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్: 6301107116



డిగ్రీ మూడోవ సెమిస్టర్ పరీక్ష ఫలితాల్లో కుప్పం డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థుల ప్రభంజనం

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ వేంకటేశ్వర యూనివర్సిటీ విద్యుదల చేసిన డిగ్రీ మూడోవ సెమిస్టర్ పరీక్ష ఫలితాల్లో కుప్పం డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచారని కళాశాల చైర్ పర్సన్ శాంత నాగరాజ్ తెలిపారు. బి.కమ్ (సి.ఎ) నందు సుహృత్ 10 పాయింట్లు కు గాను 9.54 పాయింట్లు, అర్వియా -9.37 పాయింట్స్, బి.ఎస్సీ (ఎంపీసీఎస్) నందు భూవాని -9.49 పాయింట్స్, ఎం. అర్చన 9.15 పాయింట్స్, బి.ఎస్సీ (ఎంఎస్ సి ఎస్) భువనేశ్వరి 9.44 పాయింట్స్, గుణవతి 8.77 పాయింట్స్, బి.ఎస్ సి (బి జెడ్ సీ) నందు కె. ప్రవలిక 8.89 పాయింట్స్, కె. విద్యు లక్ష్మి 8.57 పాయింట్స్, బి బి ఎ నందు గంగోత్రి 8.70 పాయింట్స్, ఎ. ఆర్. కిరణ శ్రీ 8.17 పాయింట్స్ మార్కులతో కళాశాలలో మొదటి స్థానంలో ర్యాంకులు సాధించారని తెలిపారు. అదే విధంగా అద్వాన్స్ డి అకౌంట్ నందు ముగ్గురు విద్యార్థులు 10 కి 10 పాయింట్లు, పిజిజ్ నందు ఇద్దరు విద్యార్థులు 10 కి 10 పాయింట్స్, మ్యాథ్ నందు ముగ్గురు విద్యార్థులు 10 కి 10 పాయింట్స్ సాధించినట్లు తెలిపారు. ఈ అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులను కళాశాల చైర్ పర్సన్, శాంత నాగరాజ్, వైస్ చైర్మన్ సాగర్ రాజ్, ప్రిన్సిపాల్ డి.సుధాకాణి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మాలమహానాడు కార్యక్రమం జయప్రదం

చౌడేపల్లి, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి యాత్ హాస్టల్లో మాలమహానాడు అదర్సర్యం లో సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా మాలమహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు యమల సుదర్శనం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా తీర్మాణం చేయడం, యస్సీ, యస్సీ అత్యాచార నిరోధక చట్టం 1989 చట్టం అమలులో 41 సి.ఆర్.పి.సి అమలు చేయడం వలన దోషులు స్టేషన్ బెయిల్ తెచ్చుకుని, యథేచ్ఛగా తిరిగి దాడులు చేస్తున్నారని, జగన్ ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన 27 పథకాలను తిరిగి పునఃప్రారంభించాలని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో మాలమహానాడు భవిష్యత్తు కార్యచరణ ప్రణాళికలు, సబ్ ప్లాన్ నిధులు మాలకు అందేలాగ కార్యచరణ ప్రణాళికను రూపొందించడం కోసం రాయలసీమ జిల్లాల పరిధిలో ముఖ్యనాయకుల సమావేశం తిరుపతి పట్టణం యాత్ హాస్టల్ నందు సోమవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో వివిధ అంశాల పై చర్చించడమైంది. ఈ కార్యక్రమం లో మాలమహానాడు మల్లెల మోహన్, కూరపర్తి ఈశ్వర్, యల్లకుంట్ల సురేష్, రెడ్డి ప్రసాద్, శ్రీనివాసులు, శేఖర్, చిప్పిలివారి పల్లి సురేష్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాయి నాధుని శోభాయాత్ర



నాయుడుపేట, మేజర్ న్యూస్: పట్టణం లోని అగ్రహారపేటలో వెలిసి ఉన్న శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో గురు పౌర్ణమి వేడుకలలో భాగంగా సాయి నాధుని శోభాయాత్రను అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, నాయుడుపేట పురవీధులలో

శోభాయాత్రను భక్తిశ్రద్ధలతో కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. పురవీధులకు ఇరువైపులా అశేష జనవాహిని సాయి నాధుని శోభాయాత్రను దర్శించుకుని తమ భక్తిశ్రద్ధలను ప్రదర్శించారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు గురు పూర్ణిమ ఉత్సవంలో పాల్గొని శ్రీ సాయి నాధుని దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అనంతరం తీర్థప్రసాదాలు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సాయిబాబా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు దాసరి ప్రభాకర్ నాయుడు, కార్యదర్శి సి.హెచ్ శ్రీధర్ కుమార్, కోశాధికారి పూనాటి తిరుమల నాయుడు, కమిటీ సభ్యులు ఎం.ముత్యాల రెడ్డి, బి.జయచంద్రారెడ్డి, ఇ. సిద్ధార్థ, ఎం.చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈశ్వర్ కళ్యాణ్ అభయ్ ట్రస్ట్ ద్వారా పుస్తకాల పంపిణీ

బంగారుపాళ్ళం, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కీరమంద, వేపనపల్లి, కోదలమడుగు, సామచేనుమిట్ల తదితర గ్రామాలలో మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ఈశ్వర్ కళ్యాణ్ అభయ్ ట్రస్ట్ వారి పుస్తక సామాగ్రి పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రముఖ వ్యాపారవేత్తలైన ఈశ్వర్ నాయుడు మరియు కళ్యాణ్ లు విద్యార్థుల భవిష్యత్తును గుర్తుంచుకొని పుస్తకాల పంపిణీ చేయడం స్ఫూర్తిదాయకమని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి నాయకులు కొండేటి శివ, మాజీ సర్పంచ్ కుమార్ రాజా, రఘు, కృష్ణమూర్తి, విల్వనాదం, మాధవ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చంద్రగిరి అభివృద్ధి నాని లక్ష్యం : ఈశ్వర్ రెడ్డి

- చెవిరెడ్డి నిరాధార ఆరోపణలతో వైసీపీ క్యాడర్ ను రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నాలు ఆపాలి - హత్యాప్రయత్నం తప్పని ఒప్పుకోండి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నానిపై జరిగిన హత్య ప్రయత్నాన్ని ఒప్పుకోవాలని టిడిపి తిరుపతి రూరల్ మండలం అధ్యక్షులు ఈశ్వర్ రెడ్డి చెవిరెడ్డి కుటుంబానికి సూచించారు. సోమవారం ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశం ఆయన మాట్లాడారు. చంద్రగిరి నియోజకవర్గాన్ని ప్రణాళిక బద్ధంగా అభివృద్ధి చేయాలని ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని లక్ష్యం అని, అభివృద్ధికి సహకరించాల్సింది పోయి మాజీ ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి నిరాధార ఆరోపణలు చేస్తూ వైసీపీ క్యాడర్ ను రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నాలు చేయడం మంచి పద్ధతి కాదన్నారు. ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నానిపై హత్యా ప్రయత్నాన్ని ఒప్పుకుంటే తామే నాని ద్వారా కేసు వెనక్కు తీసుకునే ప్రయత్నం చేస్తామన్నారు. చెవిరెడ్డి మోహిత రెడ్డిపై 307 కేసు నమోదు కావడంపై చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి ఇషానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. తమ క్యాడర్ శాంతియుతంగా వ్యవహరిస్తున్న కూడా రెచ్చగొట్టే ధోరణి ప్రదర్శిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అధికారంలోకి వచ్చి 50 రోజులు కాకముందే అధికారకాంక్షతో చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి ఎలా నిందారోపణలు చేయడం సరికాదన్నారు. ప్రజలు ఓటు ద్వారా ఇచ్చిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. పులివర్తి నానిపై



జరిగిన హత్యాయత్నానికి సంబంధించిన వీడియోలు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు వారందరూ వీక్షించారన్నారు. తప్పు చేయకుంటే ముందస్తు బెయిల్ కు ఎందుకు వెళ్లారని ప్రశ్నించారు. ఇకనైనా రెచ్చగొట్టే పనులు మానుకోవాలన్నారు. గతంలో ఆయన తనకు అనుకూలంగా ఉండే అధికారులను నియమించుకొని పాలన కొనసాగించి, తిరిగి అదే అధికారులపై బెదిరింపులకు దిగడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. రాజకీయాలలో గెలుపు ఓటములు సహజం అని, ఓటమిని ఇకనైనా జీర్ణించుకుని ప్రజల పక్షాన నిలబడాలన్నారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో టిడిపి తిరుపతి రూరల్ మండలం ప్రధాన కార్యదర్శి గోపీనాథ్, రాష్ట్ర అర్డెనెజింగ్ సెక్రటరీ శ్రీనివాసులు, ఉమ్మడి శెట్టిపల్లి పంచాయతీ టిడిపి అధ్యక్షులు ఈశ్వరయ్య, మీడియా కోఆర్డినేటర్ పెరుగు భాస్కర్ రెడ్డి, పార్లమెంటు యువత నాయకుడు సుధాకర్, రామజేరి నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

పిల్లారి ఫౌండేషన్ అమరావతి సేవలు అమోఘం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని పిల్లారి ఫౌండేషన్ పిల్లారి దుర్గాప్రసాద్ కుమార్ పిల్లారి అమరావతి సేవలు చెప్పుకోదగినవి అని పలువురు ప్రముఖులు పిల్లారి అమరావతిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తి, సత్యవేదు నియోజకవర్గం పరిధిలో శ్రీకాళహస్తి పిల్లారి ఫౌండేషన్ సేవలను గుర్తించి భారత ప్రభుత్వం రాష్ట్రపతి చేతుల మీద పిల్లారి దుర్గాప్రసాద్ కి జోతీరావు పూలె అవార్డు. అదేవిధంగా అనేక జాతీయ నాయకులు, రాష్ట్ర నాయకులు అవార్డులు ఇవ్వడం జరిగింది. రెండు నియోజక వర్గాలలో అనేక గ్రామాలలో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు పిల్లలకు పుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్ పంపిణీ కార్యక్రమాలు ద్వారా అనేక స్కూలుకు దెవల మైంట్ కృషి చేసింది. ఈ సందర్భంగా పిల్లారి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థలకు, పిల్లారి దుర్గ ప్రసాద్ 2021 వ సంవత్సరాల్లో కరోనా వైరస్ వలన చనిపోవడం చాలా బాధాకరం. అయినప్పటికీ ఈ పిల్లారి ఫౌండేషన్ కార్యక్రమాలు పిల్లారి దుర్గాప్రసాద్ కుమార్ పిల్లారి అమరావతి అప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు అనేక సంక్షేమ, మోటివేషన్ కార్యక్రమాలు జరిపిస్తూ ఉన్నారు. సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రీకాళహస్తి లో గడ్స్ హై స్కూల్ కి 120000 రూపాయలతో మెయిన్ గేట్ ను విరాళంగా తయారుచేసి ఇవ్వడం జరిగింది. కే వి బి పురం పురం మండలం కేవిబి పురం జడ్చీ హై స్కూల్ కి 30000 పెట్టి స్కూల్ కి కావలసిన మైక్ సెట్ ను విరాళంగా ఇవ్వడం జరిగింది. శ్రీకాళహస్తి ఎస్ ఎస్ బి మునిసిపల్ హై స్కూల్ కి 500000 లక్షలతో స్కూల్ పిల్లలకి

కావలసిన స్టేజి నిర్మించడం ప్రారంభించారు. ఆగస్ట్ నెలలో ఓపెనింగ్ చేయడం జరుగుతుంది. ఇంకా చాలా కార్యక్రమాలు మా ఫౌండేషన్ ద్వారా చేయాలని సంకల్పించాము. దేవుడు మా పైన దయ చూపిస్తే మరిన్ని సేవ కార్యక్రమాలు చేసి శ్రీకాళహస్తి, సత్యవేదు నియోజకవర్గంలో అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేస్తామని పిల్లారి ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు పిల్లారి అమరావతి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



విద్యారంగానికి ప్రభుత్వం పెద్ద పీట

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: పేద విద్యార్థులకు అత్యుత్తమ విద్యను అందించే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వ విద్యకు సీఎం నారాచంద్ర బాబు నాయుడు ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని టిడిపి కుప్పం ఇంచార్జ్ మునిరత్నం అన్నారు. విద్యతోనే ఆర్థిక అసమానతలను అధిగమించవచ్చని... పేర్కొన్నారు. కుప్పం మండలం దాసేగానూరు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు సోమవారం టిడిపి నేతలు చంద్రన్న విద్యా కానుక అందజేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే అత్యుత్తమ విద్యా ప్రమాణాలతో విద్య బోధన చేయడం జరుగుతుందని ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నత లక్ష్యాలను పెట్టుకుని జీవితంలో ముందుకు సాగాలని టిడిపి కుప్పం ఇంచార్జ్ మునిరత్నం సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటాచలం, అశోక్, శేషగిరి, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తప్పుడు వార్త రాసిన విలేకరిపై కేసు నమోదు చేయాలి

కార్యదీనగరం, మేజర్ న్యూస్: తప్పుడు వార్త రాసిన విలేకరిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేయాలని కార్యదీనగరం పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్సై వెంకటేశ్వర్లుకు ఫిర్యాదు చేశారు. స్థానిక శాసనసభ్యులు డాక్టర్ వి ఎస్ థామస్ వ్యక్తిగత కార్యదర్శిగా పనిచేస్తున్న బాబు యాదవ్ పై తప్పుడు వార్త రాసిన విలేకరిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. శాసన సభ్యుల ద్వారా ఎటువంటి సిఫార్సు లేక కూడా ఏ అధికారికీ ఇవ్వమని సిఫార్సు చేయలేదని తెలిపారు. వీరి వెంట తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కిషన్ చంద్, హేమంత్ రెడ్డి, ఢిల్లీ బాబు, జ్యోతి యాదవ్ బాబు సభి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



